

Referat af bestyrelsesmøde - den 4. juli 2016

Til stede: Martin Andreassen (MA) - Allan Aistrup (AI) – Claus Pedersen (CP) – Else Christiansen (EC) – Jette Noes (JN)

1. Regnskabs- og budgetmøde
2. Standard- og vedligeholdelsesreglement
3. Råderetskatalog
4. Beboermøde

MA gennemgik budget og regnskab og besvarede bestyrelsens spørgsmål. Regnskabstallene lægges på hjemmesiden. Bestyrelsen kan rekvirere det fulde regnskab hos Domea.

2. Standard- og vedligeholdelsesreglement

MA udleverede et eks. på dette (fra Teglgårdens ungdomsboliger). Et lignende skal laves for Stagebjergvænget.

3. Råderetskatalog

Der laves et ekstraordinært afdelingsmøde, hvor dette bliver gennemgået/tilrettet Stagebjergvænget.

4. Beboermøde

Der bliver beboermøde mandag den 5. september 2016 kl. 18.30 i "Centrum".

Lige et kort notat vedr. vores møde den 04-07-16:

1. Regnskab 2015-16, revisionsprotokol og styringsrapport blev gennemgået, godkendt og underskrevet.
2. Budget 2017-18 blev gennemgået og der var ønske om at huslejen skulle stige med ca. +2,0% pr. 01-04-17 i stedet for de 1,41% Domea.dk havde foreslået - stigningen ønskes på konto 115, almindelig vedligehold med kr. +15.000 til kr. 33.000 - indtastet i budgetark bliver stigningen +1,99%
3. DV-plan for 2017-2018 blev gennemgået og der blev lavert følgende ændringer:
1161100, dræn ved belægninger udsættes til 18/19 (skal rettes og DV-plan læses ind budget igen)

1161400, redskabsrum vedligeholdes ønskes fremskyndet fra 20/21 (Carsten indhenter forslag og priser på behandling inden næste DV-møde i april 17

1166100, brændstof udgår af kommende års DV-planer.